報道各位



## 企画展「デビュー25 周年記念 内藤泰弘の世界展 -TRIGUN&血界戦線-」 開催のお知らせ



新潟市マンガ・アニメ情報館では、2020年1月12日(日)から「デビュー25周年記念 内藤泰弘の世界 展 -TRIGUN&血界戦線-」を開催いたします。

内藤泰弘氏のデビュー25 周年を記念した、初の大規模な展覧会「内藤泰弘の世界展」。

本展では代表作の『TRIGUN』と『血界戦線』を中心に、デビュー作品やネームなど、一挙公開いたします。

また会場では世界展のために製作されるオリジナル グッズや複製原画など多数販売予定!

内藤泰弘氏が生み出す数々の作品をぜひ、会場でご堪能ください。

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

#### 【開催概要】

- ■会 期 2020年1月12日(日)~2020年2月16日(日) ※2020年1月21日(火)のみ休館
- ■会 場 新潟市マンガ・アニメ情報館
- ■開館時間 午前 11 時~午後 7 時 ※土・日・祝日は午前 10 時~ ※最終入場午後 6 時 30 分
- ■入場料(すべて税込)
  - ◆当日券:一般 800 円/中高生 600 円/小学生 300 円
    - ※常設展示も観覧可。 ※小中学生は土・日・祝日無料。
    - ※未就学児は無料ですが、保護者(18歳以上)同伴でご入場願います。
    - ※中高生のお客様は、入館の際に生徒手帳・学生証等をご提示ください。
    - ※有料 20 名様以上の団体は 2 割引。

- ※障がい者手帳・療育手帳をお持ちの方及び一部介助者は無料(受付で手帳をご提示ください)。
- ※版画・グッズなどを取り扱う会場内グッズコーナーへのご入場には「デビュー25 周年記念 内藤泰 弘の世界展 -TRIGUN&血界戦線-」の入場券が必要です。
- ◆特典付き入場券:1,400円(オリジナルアクリルキーホルダー付き)

特典として、新潟会場オリジナルアクリルキーホルダー付きの入場券を販売します。

販売期間: 2020年2月15日(土)まで

- ※アニメイト通販は1月31日(金)23:59までの販売となります。
- ※新潟市マンガ・アニメ情報館のみ2月16日(日)まで販売。

#### ■プレイガイド

チケットぴあ、イープラス、ローソンチケット、CN プレイガイド、セブンチケット、楽天チケット、アニメイト各店(新潟店・長岡店)、アニメイト通販、BP サービスデスク、新潟市マンガ・アニメ情報館、新潟市マンガの家

- ※特典は、新潟市マンガ・アニメ情報館にて開催の「デビュー25 周年記念 内藤泰弘の世界展− TRIGUN&&血界戦線-」ご入場の際に半券とお引換にてお渡しいたします。
- ※特典のお引換は会期中のみとなります。
- ※本券1枚につき1名さま1回限り有効です。切り離し無効。
- ※掲載内容は予告なく変更となる場合がございます。

#### ■特典ノベルティグッズ

- 特典① 会期中ご来場のお客さまに、「日替わりイラストカード」をプレゼント。(※全8種)
  - ※世界展へのご入場には別途入場料が必要です。
  - ※1回のご入場につき、おひとりさま1枚お渡しいたします。
  - ※十分な数量を準備しておりますが、万一品切れの際はご容赦下さい。
  - ※絵柄は開催日によって異なります。各絵柄の配布日程は公式 HP をご覧ください。
- 特典② 会期中に世界展会場内で税込 2,000 円以上お買い上げいただいたお客さまに、「オリジ ナルイラストカード」をプレゼント。
  - ※会場内物販コーナーへのご入場には入場券が必要です。
  - ※お会計 1 回につき、1 枚までのお渡しとさせていただきます。
  - ※十分な数量を準備しておりますが、万一品切れの際はご容赦下さい。
- ■主 催 「内藤泰弘の世界展」新潟実行委員会

(新潟市/UX 新潟テレビ 21/新潟市マンガ・アニメ情報館)

- ■共 催 トラフィックプロモーション
- ■協力 SNK/海洋堂/KADOKAWA/血界戦線 & BEYOND 製作委員会/集英社/少年画報社 /トライガン製作委員会/フライングドッグ/レッド・エンタテインメント(50 音順)

世界展公式サイト http://yasuhironightow.gengaten.com/

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

#### 【お問い合わせ】

新潟市マンガ・アニメ情報館 〒950-0909 新潟市中央区八千代 2-5-7 万代シテイ BP2 1F TEL:025(240)4311 FAX:025(240)4312 URL:http://museum.nmam.jp

# 広報用作品画像



クレジット表記 ©内藤泰弘/集英社 ©内藤泰弘・少年画報社

### 作品画像使用及びチケットプレゼント申込書

下記の注意書きをよくお読みになり、FAX もしくはメールにて必要事項をご記入の上、お送りください。

### 作品画像の使用に関する注意事項

- ◆ 作品画像のご使用は、本展をご紹介いただける場合に限らせていただきます。 本展示会終了後の使用はできませんので、ご了承ください。
- ◆ 作品画像は、必ず全図でご使用ください。トリミング・ボカシ等の加工はお断りします。部分使用や作品に文字 やほかのイメージを重ねることはできません。
- ◆ 掲載に当たっては、クレジットを必ずご記載ください。(省略不可、著作権表示も必須です。)
- ◆ WEB サイト掲載時は画像にコピーガード等を施してください。また、掲載前に PDF 等で校正をお送りください。
- ◆ クレジット表記などの確認のため、校正段階で原稿を当館までメールもしくは FAX にてお送りください。
- ◆ 権利元監修に1週間ほどお時間を頂戴いたします。ご了承ください。
- ◆ 掲載紙・誌、URL、もしくは録画 DVD 等を送付いただきますようお願いいたします。

### チケットプレゼントに関する注意事項

本展を貴媒体でご紹介いただける場合に限り、本展の招待券チケット3ペア(6枚)をご提供いたします。

いずれかを○で囲んで ください。	│ │ ・作品画像の使用を │	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	<b>小プレゼントを希望</b>	•両方希望
貴社名				
所在地	(〒 − )	)		
TEL/FAX	TEL:	FA	X:	
ご担当者様				
E-mail				
掲載媒体・番組名・コー ナー名等				
発行•放送予定日	月 日	( :	<b>~</b> :	)
備考				

新潟市マンガ・アニメ情報館 〒950-0909 新潟市中央区八千代 2-5-7 万代シテイ BP2 1F TEL: 025-240-4311 FAX: 025-240-4312 E-mail: info@nmam.jp